
48 responses

Accepting responses

Na jaké listině jsem zařazen

48 responses

Účastnil jsem se semináře

48 responses

Summary Question Individual

EX
A
B
C
D
TD

14.6%

8.3%

29.2%

29.2%

10.4%

Ano
Ne35.4%

64.6%

Untitled form

Questions Responses 48 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/12uzlheStn26tjXECMYo9by-n4yd3dmIBuIiyFyQRuxo/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


Když ne, tak proč?

17 responses

Hodnocení webináře

Pokud ano, jak hodnotíte celkově webinář (stupnice 1-5)	Líbil – nelíbil

31 responses

Nezajímá mě to
Nepoužívám ZOOM
Nevyhovoval mi čas
Nešlo se mi připojit
Zapomněl jsem
jiný důvod

29.4%
17.6%

11.8%

35.3%
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2 (6.5%)

16 (51.6%)

11 (35.5%)

2 (6.5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Výběr a aktuálnost tématu

31 responses

Délka webináře

31 responses
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25 (80.6%)

4 (12.9%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

1 2 3 4 5
0

10

20
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25 (80.6%)

3 (9.7%)
2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Hodnocení přednášejícího Vlasta Kovář

31 responses

Dostatečný počet videí / výukového materiálu

31 responses
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17 (54.8%)

10 (32.3%)

2 (6.5%) 2 (6.5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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10 (32.3%)

15 (48.4%)

3 (9.7%) 3 (9.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Technické provedení (zřetelnost videí, zvuku)

31 responses

Byl pro mě webinář přínosný

31 responses
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1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 3 (9.7%)

9 (29%)

15 (48.4%)

3 (9.7%)
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13 (41.9%)

9 (29%)

6 (19.4%)

2 (6.5%)
1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)



Co by mě zajímalo v příštím webináři

31 responses

Který den v týdnu bych preferoval pro webinář

31 responses

0 5 10 15 20 25

video challange

druhý rozhodčí

využívání tabletů (jak postupovat
při chybách při střídání)

čárový rozhodčí

kariéra mezinárodní rozhodčí

jiné téma

12 (38.7%)12 (38.7%)12 (38.7%)

23 (74.2%)23 (74.2%)23 (74.2%)

22 (71%)22 (71%)22 (71%)

7 (22.6%)7 (22.6%)7 (22.6%)

7 (22.6%)7 (22.6%)7 (22.6%)

6 (19.4%)6 (19.4%)6 (19.4%)

0 5 10 15 20 25

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek

Sobota

Neděle

15 (48.4%)15 (48.4%)15 (48.4%)

21 (67.7%)21 (67.7%)21 (67.7%)

14 (45.2%)14 (45.2%)14 (45.2%)

12 (38.7%)12 (38.7%)12 (38.7%)

8 (25.8%)8 (25.8%)8 (25.8%)

3 (9.7%)3 (9.7%)3 (9.7%)

6 (19.4%)6 (19.4%)6 (19.4%)



Jaký čas bych preferoval pro webinář

31 responses

Co máme do příště zlepšit:

31 responses

0 5 10 15 20

17:00 – 18:00

18:00 – 19:00

19:00 – 20:00

po 20:00

jiný

5 (16.1%)5 (16.1%)5 (16.1%)

18 (58.1%)18 (58.1%)18 (58.1%)

13 (41.9%)13 (41.9%)13 (41.9%)

10 (32.3%)10 (32.3%)10 (32.3%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

0 10 20 30

zaslat materiály předem

Prodloužit webinář

Poslat připomínku v den konání

Něco jiného

29 (93.29 (93.29 (93.

3 (9.7%)3 (9.7%)3 (9.7%)

11 (35.5%)11 (35.5%)11 (35.5%)

5 (16.1%)5 (16.1%)5 (16.1%)



Co máme do příště zlepšit? Uveďte vaše komentáře níže.

14 responses

.

vše je vyplněno

Metodické výstupy.

Překvapila mne neúčast některých členů KR!

Videa mít již stažené a nestreamovat z internetu.

Poslat videa a nějaké materiály dopředu, ať si můžeme téma prostudovat a případně vědět, na jaké
otázky se ptát

poslat v nejbližších dnech odkaz kde se dá seminář ještě jednou zhlédnout děkuji

datový přenos - kvalita videí

Moje hodnocení nemůže být dostatečně objektivní z důvodu, že jsem se do webináře připojil až v


